

城管部门、公安部门联合行动

# 乱收停车费 坚决查处你

本报讯(记者 王勇)近日,多位市民反映中心城区光武路市中心医院北门至市口腔医院路段,有人在道路两侧违法收取停车费。3月1日,宛城区城管综合执法大队停车管理办公室与公安部门联合行动,对该路段的乱收停车费现象进行整治。

## 市民反映 这里有人乱收停车费

2月28日,12319数字化城管服务热线接到市民投诉:光武路市中心医院北门至市口腔医院路段,有人在道路两侧违法收取停车费。春节前,城管部门在该路段的道牙上设置了免费停车位,但一些人用车辆、杂物抢

占免费停车位,而后将车辆引导过来,谁交费就给谁腾出车位。

市民反映,在城管、交管等部门持续整治乱收停车费的情况下,该路段仍有个别社会闲散人员私自占用人行道和免费停车位,违法收取停车费,不给钱

就不让停车,停了车不给钱就不让走。

市民表示,这些免费停车位是为广大市民提供的,属于社会公共资源,但却成了个别社会闲散人员的“摇钱树”,希望相关部门严肃处理。

## 部门联动 查处3名违法收费人员

12319数字化城管服务热线接到投诉后,第一时间指令宛城区城管综合执法大队予以处理。接到指令后,宛城区城管综合执法大队立即对该路段的乱收停车费现象进行摸排,并制定整治方案。

3月1日上午,15名联合执法人员赶到市中心医院北门处,按照整治方案,控制了3名在该路段利用免费停车位和公共区域违法收取停车费的人员,并对他们进行询

问、记录。相关负责人表示,将对这3人违法收取停车费的行为进行进一步调查处理。

看到城管部门与公安部门联合执法整治乱收停车费行为,过往市民拍手称快。市民黄女士说:“我好几次在这儿停车都被要了10元钱,虽然很生气,但也没办法。”市民李先生说:“对这种利用公共资源非法牟利的行为,必须坚决打击!我们为城管和公安点赞!”

### 相关链接

《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十六条规定,强买强卖商品,强迫他人提供服务或者强迫他人接受服务的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者50元以下罚款。②8

## 本报报道引起重视,多部门快速出击——

# 堵塞的窨井管道 疏通啦



施工人员冒雨作业

本报讯(记者 张浩)日前,市民反映中心城区文化路北段窨井管道堵塞,导致污水溢出,影响市民出行。2月23日,本报以《文化路北头一窨井堵塞 污水横流没人管》为题,对此事进行了报道,引起市数字化城管中心重视。

当天下午,卧龙区数字化城管中心相关负责人赶到现场查看情况,并协调光武街道大官庄社区予以维修。2月25日,大官庄社区组织施工人员对堵塞的

窨井管道进行排查、开挖、疏通。施工人员冒雨作业,力争尽快疏通堵塞的窨井管道。2月26日,经过近15个小时的不间断施工,施工作业区域共开挖20余平方米,堵塞的窨井管道得以疏通。但由于阴雨连连,施工人员暂时无法对开挖区域浇筑混凝土。2月27日下午,施工人员抓住阴雨暂停的时机,对开挖区域进行混凝土浇筑,于当晚10时许完成混凝土

浇筑。施工人员告诉记者:“混凝土完全凝结后,这里就能恢复通行。”

“谢谢南都晨报,谢谢城管部门和社区工作人员,你们辛苦了!”2月28日,反映这一情况的市民刘女士致电本报,代表该路段的商户和居民表达谢意。②8



## 公交站牌损坏,线路信息不全,市民拍照上传“南阳数字城管”微信平台

# 修复站牌 让市民明白乘车

□本报记者 杨青 通讯员 陈曦

### 市民上报 一公交站牌损坏

日前,市民孙女士乘坐公交车时,发现中心城区建设路与桑园路交叉东北侧一公交站点的公交站牌又脏又破,39路公交车近一半线路信息无法查看。

孙女士通过“南阳数字城管”微信平台反映这一问题。她说,该公交站点有4条公交线路经过,是市民出行的重要站点之一,残缺不全的线路图让乘客“摸不着北”,希望相关部门尽快处理。

### 城管出击 修复站牌,更换线路图

市数字化城管中心工作人员接到孙女士上传的信息后,第一时间安排信息采集员前往现场查看。信息核实后,该中心于当天18时42分将案件派发至市交通运输局。

次日,市交通运输局安排市公交公司工作人员赶到现场,将该公交站点破损的公交站牌予以修复,并换上新的线路图。11时左右,市数字化城管中心信息采集监督员赶到现场核查后,予以结案。

### 记者追访 站牌修复,线路信息齐全

3月1日上午,记者现场走访,建设路与桑园路交叉东北侧的公交站牌已经修复,线路信息齐全。

“我经常在这里坐公交车,这个站点的公交站牌线路图破损严重,不少乘客不得向人询问线路。现在,换上了新的线路图,大家一看就知道该坐哪趟车。”市民万女士说。

市民刘先生也在该公交站点等车,他说:“我是外地人,道路不熟。这里的公交站牌线路图清晰明了,对我帮助很大。”②8